
У Москві погрожують штрафами і
в’язницею за публікування відео і
фото "прильотів"

Антитерористична комісія Москви заборонила публікувати фото, відео та будь-яку

інформацію про наслідки атак безпілотників, диверсій і терактів. Обмеження ввели для

ЗМІ, організацій, екстрених служб і жителів російської столиці.

Про це повідомляє Р DW.

У Москві обмежили поширення інформації про атаки

Згідно з протоколом засідання антитерористичної комісії Москви, як повідомляє DW,

заборонено розповсюджувати будь-які матеріали про наслідки атак безпілотників та
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інших інцидентів, пов’язаних із загрозою для життя людей та інфраструктури.

Видання повідомляє, що обмеження стосуються всіх категорій громадян і організацій,

включно з журналістами та екстреними службами.

Публікувати можна тільки офіційні дані

У документі зазначено, як повідомляє DW, що поширювати інформацію дозволено

тільки в разі її публікації Міноборони РФ, мерією Москви або офіційними ресурсами

влади.

Також джерелом зазначається, що звернення до правоохоронних органів не

підпадають під заборону, якщо не є публічними.

Широкі формулювання і ризик розширеного застосування

Як повідомляє DW, формулювання рішення дозволяють трактувати заборону

максимально широко.

Під обмеження фактично може потрапити будь-яка інформація про надзвичайні події

без офіційного підтвердження, повідомляє видання. Це суттєво обмежує можливості

незалежного висвітлення подій.

Штрафи за порушення заборони

Джерело інформує, що заборона діє на невизначений термін, повідомляє видання. За

порушення передбачено адміністративні штрафи: для громадян від 3 до 5 тисяч

рублів, для посадових осіб від 30 до 50 тисяч рублів, для юридичних осіб від 50 до 200

тисяч рублів.
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Молдова підтвердила незаконнеМолдова підтвердила незаконне
вторгнення російського безпілотникавторгнення російського безпілотника
у свій повітряний простіру свій повітряний простір

Удар по «Укрзалізниці»: пошкодженоУдар по «Укрзалізниці»: пошкоджено
3 локомотиви, 15 вагонів та 2 мости3 локомотиви, 15 вагонів та 2 мости

Армія РФ атакувала об’єктиАрмія РФ атакувала об’єкти
Нафтогазу на Харківщині таНафтогазу на Харківщині та
ЖитомирщиніЖитомирщині

Росіяни завдали удару поРосіяни завдали удару по
Здолбунову, загинули двоєЗдолбунову, загинули двоє
працівників залізниціпрацівників залізниці

Головнокомандувач СирськийГоловнокомандувач Сирський
відвідав воїнів навідвідав воїнів на
Олександрівському напрямкуОлександрівському напрямку

Держдума РФ дозволила ПутінуДерждума РФ дозволила Путіну
вводити армію в будь-яку країнувводити армію в будь-яку країну

Масштабний наліт російських БпЛА:Масштабний наліт російських БпЛА:
ППО знешкодила 710 ворожих цілейППО знешкодила 710 ворожих цілей
за добуза добу

Напад на Закарпаття: ППО та РЕБНапад на Закарпаття: ППО та РЕБ
знешкодили більшість із 11 ударнихзнешкодили більшість із 11 ударних
безпілотниківбезпілотників
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ВАЖЛИВІ НОВИНИ

Коментарі:
comments powered by Disqus

Мільйони під стелею та квартири вМільйони під стелею та квартири в

подарунок: таємниці VIP-мешканцівподарунок: таємниці VIP-мешканців

найдорожчої висотки Києванайдорожчої висотки Києва

КОРУПЦІЯ

“Енерго Восток Антрацит” без шахт,“Енерго Восток Антрацит” без шахт,

ліцензій і офісу роками продає державіліцензій і офісу роками продає державі

антрацит, видобуток якого в Україніантрацит, видобуток якого в Україні

зупиненийзупинений

ВІЙНА

Справа на пів мільярда: екскерівникаСправа на пів мільярда: екскерівника

ОПУ Єрмака підозрюють у легалізаціїОПУ Єрмака підозрюють у легалізації

грошей на елітному будівництвігрошей на елітному будівництві

КОРУПЦІЯ

Сили оборони спростувалиСили оборони спростували
інформацію про окупацію росіянамиінформацію про окупацію росіянами
Комишувахи на ЗапоріжжіКомишувахи на Запоріжжі

Трофеї на продаж: ДБР та СБУТрофеї на продаж: ДБР та СБУ
викрили групу, яка вивозила зброю звикрили групу, яка вивозила зброю з
фронту для криміналітетуфронту для криміналітету
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себе бойовою гранатою

13.05.2026, 22:09 • Бізнесмени

Nicky Kundnani säubert hektisch das

Internet, nachdem Ermittlungen

millionenschwere Verluste bei

Blackthorn Finance und NSFX

aufgedeckt haben
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